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Respecto a la generacién del Excedente de Capital que explica la Deuda Externa para el enfoque del curso:

Seleccione una:

© 2 podemos decir que los paises Arabes de la OPEP guardaron los petrodolares en sus Bancos Centrales y fueron estos bancos, los que prestaron a América
Latina.

O b. 4 Banca Privada Internacional, ubicada principalmente en Londres, Paris y Nueva York, no recibi6 los petrodolares. Ya tenia los délares desde 1930, luego de
la crisis de 1929.

O ¢ LaBanca Privada Internacional, que principalmente tenian su centro de operaciones en los paises desarrollados, captaron los Petrodolares, pero fueron los
Bancos Centrales de esos paises lo que transmitieron los recursos a los paises de América Latina. Los contratos de Deuda eran entre gobiernos.

O 9 L2 Banca Privada Internacional, ubicada principalmente en Londres, Paris y Nueva York, recibio los petroddlares fruto del aumento del precio del barril del
petréleo, por los vinculos patrimoniales existentes entre las Petroleras y la Banca Privada Internacional. De alli, que el agente econémico BPI sea protagonista
en este proceso.
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ACTIVOS FINANCIEROS A ESCALA MUNDIAL
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El grafico permite afirmar, junto con los autores del Délar en los 70, que Bretton Woods solo se rompi6 en los papeles, porque desde lo real, continia
existiendo un tipo de cambio fijo del dolar con el oro. De hecho, el grafico muestra que para acompaiar el crecimiento del P8I Global se requeriria incluso,

més activos financieros ya que hay escases de los mismos.

La imagen, permite afirmar junto con los autores del libro el Dolar en los 70, que el SMI necesitaba de liquidez, por ello se debieron emitir ddlares de modo
que acompafiaran de forma arménica el crecimiento de la economia. El gréfico permite ver que el crecimiento de los activos financieros y el del PBI global, sor

similares.

Que citando a los autores del libro, El délar en los 70, la ruptura de Bretton Woods junto con la emision de ddlares sin respaldo, inundé" el SMI de activos,
que gener6 una expansion del sistema financiero, lo que llamamos la *financiarizacion” de la economia mundial, en la cual los activos financieros son mucho

mayores al PBI global.

El grafico permite afirmar, junto con Paolo Cohelo, gran escritor ecuatoriano, que 6 es mas que 5, pero menos que 7. entonces todo lo que estd entre 5y 7
podria ser 6 o tal vez no
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Parafraseando a smith, en clase vimos que la "creacion” de los mercados fue un proceso que pudo involucrar los siguientes pasos:

O a. Primero una division internacional del trabajo, paises que se especializan en la produccion de unos bienes, alli la division pasa al plano interno,
especializacion, generacion de excedente, apropiacion e intercambio en el mercado de competencia.

O b. Division social del trabajo, especializacion en una inica tarea, aumento de la produccion por especializacion, generacion de un excedente, apropiacion de
dicho excedente, intercambio por otros excedentes, intermediacion monetaria (dinero) Hay un aspecto "cooperativo” en la creacion del mercado, porque para
que yo me pueda especializar en la produccion de un bien, requiero de que existan otros excedentes.

O ¢ es posible pensar que Smith, viera en las Tecnologias de la Informacion el futuro més rentable, de alli que se puso una granja de Criptomonedas y dej6 de
producir ovejas. A fin de afio tuvo que ir a pasar a lo de un amigo porque no tenia nada para tirar en la parrilla.

O d. Primero una ley que permitic la Propiedad Privada del Excedente, una vez establecida dicha ley, los agentes empezaron a dividirse tareas (division social del
trabajo) para luego pasar a la creacion de una moneda y luego generar los intercambios.
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Dados los siguientes supuestos, si yo tengo un Activo llamado GAUCHO, y lo deposito en un banco, plazo fijo anual:
Tasa Interés Nominal anual 5%

Tasa Inflacion anual 7%

Finalizado el afio tendré?

O a. Una rentabilidad nominal negativa y una rentabilidad real positiva.
O b. Una rentabilidad nominal y real positiva. Ambas crecen.
O . Todo con R esinsoportable, rentabilidad, renta, rate, roto....deja quieto.

O d. Una rentabilidad nominal positiva y una rentabilidad real negativa.





